

Я - гражданин России.

Я живу в России. Она является могучей державой, сильной страной. За свою многовековую историю Россия пережила много войн, из всех выходяла победителем. И когда читаешь историю своей страны, всегда задумываешься над тем, что помогает ей пережить все тяготы и одерживать победы.

У меня есть ответ на этот вопрос. Её защитники. Это не только известные всему миру героические личности, но и те, кто жил и сегодня живёт рядом с нами. Они продолжают славить Россию.

И мне, гражданину своей страны, есть на кого равняться.

Есть такая профессия - Родиной защищать. Эта знаменитая фраза из фильма "Офицеры" в нашей семье не просто слова. Не по рассказам мы знаем о честности и героизме при защите Родины в трудные военные годы, во времена международных конфликтов.

Мой прадед, Бучков Редор Афанасьевич, был участником Великой Отечественной войны.

В 1941 году его призвали на фронт. Молодой парень двадцати лет начал войну сначала под Москвой, потом под Курском, а закончил в Прибалтике. Он неоднократно был награжден орденами и медалями Великой Отечественной войны. Он прожил до 90 лет и много рассказывал своим внукам и правнукам о войне.

Отгревели залпы Великой Отечественной войны, заживляют раны её ветеранов. Но снова встают в боевой строй выполнять свой воинский долг участники локальных войн.

Одним из них является мой отец Бучков Дмитрий Викторович. Отслужив срочную службу, он продолжил её в ОМОНе. Ухват командировок в горячие точки. Отец принимал участие в зачистке городов и сёл от боевиков, помогал мирному населению пережить ужасы и горе войны. Сапёр взвода инженерной разведки, старший прапорщик Бучков возвращал к мирной жизни Троицким, Жапкалу, Курчалай, многие горные деревни. За мужество и героизм мой отец награжден многими правительственными наградами. Теперь он, как и его дед когда-то,

ветеран боевых действий.

О чём, о какой профессии я мог мечтать с раннего детства? Конечно, стать воином, верой, правдой, честью защищать свою Родину, свою семью. Кому как не мне, сыну ветерана боевых действий на Северном Кавказе, правнуку ветерана Великой Отечественной войны, Родину защищать! 9 мая, проходя в колонне Бессмертного полка с фоточарчией прадеда, рядом с отцом и его товарищами, я мысленно повторяю: "Дед, не допусти войны, беды и горя. Обещаю".

Я - гражданин России, воспитан на примерах героев своей страны, и своё будущее я вижу только одно: достоин и с честью защищать свою страну, служить ей. И поэтому сегодня я являюсь воспитанником кадетской школы имени Александра Невского.